

Затверджено:

Рішення педагогічної ради № 1

від 27.08.2020

Директор _____ О.Дубик

Регламент роботи школи (зміни)

Шклівської загальноосвітньої школи I-III ступенів

імені Мар'яна Корчака

Яворівської районної ради Львівської області

на 2020-2021 навчальний рік в умовах епідемічної небезпеки

Регламент розроблено відповідно до статті 40 Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення" , постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS –COV -2"з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 30.07.2020 № 42 , згідно листа відділу освіти Яворівської РДА від 10.08.2020 року, відповідно до рішення педагогічної ради освітнього закладу щодо особливостей організації освітнього процесу у закладах освіти в умовах "зеленого", "жовтого" або "помаранчевого" рівнів епідемічної небезпеки (Протокол засідання педагогічної ради № 1 від 27.08.2020 року). У зв'язку з постановою головного санітарного лікаря від 30.07.2020 року № 42 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19), яка втратила чинність і вступила в дію постанова головного лікаря №50 від 22 серпня 2020 року "Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах

освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19) затвердити такий регламент школи.

Рівень епідемічної небезпеки	Особливості організації освітнього процесу	Організація харчування	Запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	Дії при виявленні симптомів хвороби під час навчального процесу та вимоги до поводження із використаними засобами індивідуального захисту
Зелений рівень	<p>1.Освітній процес у Шклівській ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Мар'яна Корчака розпочинається:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 класи о 8³⁰-13⁴⁰ год - 2-4 класи о 8⁴⁵-13⁵⁰ год - 5-11 класи о 8³⁰-15¹⁰ год <p>2. Здобувачі освіти відвідують навчальний заклад у звичному режимі.</p> <p>3. Згідно розкладу нав-</p>	<p>1.Розробити графік харчування здобувачів освіти.</p> <p>2.При організації харчування необхідне забезпечення відстані між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб.</p> <p>4.Усі працівники харчоблоку забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Щоденний контроль за виконанням Тимчасових рекомендацій; • щоденне опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби; • проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) серед персоналу або здобувачів освіти; • розробка алгоритмів дій на 	<p>1.При виявленні симптомів хвороби (температура тіла 37,1 С, кашель, осиплість голосу, почервоніння очей)учню одягають медичну маску, проводять його в ізоляційну кімнату та повідомляють батьків або опікунів. Сповіщають медичного працівника закладу для надання медичної допомоги</p>

	<p>чальних занять допускаються до закладу одночасно усі здорові здобувачі освіти.</p> <p>4. Маршрути руху здобувачів освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - задіюються усі можливі входи в приміщення навчального закладу; - пересування між навчальними кабінетами, аудиторіями змінювати шляхом проведення занять впродовж дня одного і того ж класу (групи) в одному і тому кабінеті; - для учнів 1-4-их класів забезпечити допуск до школи входами №- 2,3 4. - для учнів 1-4 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти дозволяється без 	<p>роботи, одноразовими рукавичками, які необхідно змінювати після кожної дії (виробничого процесу на харчоблоці їдальні), не пов'язаних між собою. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т. ч. на 1 робочу зміну – безпосередньо на робочому місці працівника, <u>за кошти підприємця</u>. Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок одноразових рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засо-</p>	<p>випадок надзвичайної ситуації, пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу освіти;</p> <ul style="list-style-type: none"> • недопущення до роботи персоналу, визначеного таким, який потребує самоізоляції відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я; • інструктаж для працівників щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів. • проведення щоденної санітарної години між змінами та після завершення навчальних занять з обов'язковим застосуванням дезінфікуючих засобів; • після завершення кожної перерви протирання дверних ручок та поручнів деззасобом; • Розміщення інформації (плакатів/банерів) про 	<p>на догоспітальному етапі.</p> <p>2. При виявленні симптомів хвороби (температура тіла вище 37,1С, кашель, осиплість голосу почервоніння очей у працівника закладу він/вона негайно відсторонюється від роботи за можливості він/вона самостійно повертається додому та негайно звертається до сімейного лікаря. За тяжкого стану на працівника одягається медична маска, він/вона відправляється в ізоляційну кімнату, де чекає прибуття машини “Швидкої допомоги”</p> <p>3. Після вилучення особи із симптомами інфекційного захворювання в тих при-</p>
--	--	--	--	--

	<p>використання захисної маски або респіратора.</p> <p>-для учнів 6-Б, 7-А, 8-А, 11-А, 8-В, 8-Б, 5-В, класів входами № 1, 2,3;</p> <p>- для учні10-А, 6-В, 7-Б, 9-А, 5-А, 11-В входами № 1, 3, 4;</p> <p>- для учнів 9-Б, 10-А, 11-Б, 7-В, 7-А класів входами № 1, 2, 4.</p> <p>- для учнів 5-11 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти не дозволяється без використання захисної маски або респіратора.</p> <p>4. Допуск до роботи персоналу закладів освіти здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготов-</p>	<p>бом.</p> <p>5. Підприємець організовує централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів.</p> <p>6. Працівник їдальні, який видає страви або здійснює розрахунок, повинен бути забезпечений засобами індивідуального захисту: захисною маскою або респіратором, захисними окулярами або захисним щитком, одноразовими рукавичками.</p> <p>7. При організації</p>	<p>необхідність дотримання гігієни та етикету кашлю</p> <ul style="list-style-type: none"> • проведення педрад, нарад та інших заходів з педагогами в онлайн режимі. 	<p>міщеннях, де перебувала особа, проводиться провітрювання поза графіком та дезінфекція високонтактних поверхонь.</p> <p>4. У випадку підтвердження в учня або працівника закладу COVID-19, проводиться визначення кола контактних осіб. Усі контактні особи відправляються на самоізоляцію під медичний нагляд сімейного лікаря на 14 днів з дня останнього контакту з особою, в якій підтверджений випадок COVID -19.</p> <p>5. Керівник закладу організовує централізований збір та утилізацію використаних засобів індивідуального</p>
--	---	--	---	---

	<p>лених самостійно) після проведення термометрії безконтактним термометром. Допуск до закладу через входи №1,3.</p> <p>4.1 Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце.</p> <p>4.2 Усі працівники закладу забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 1 робочу зміну безпосередньо на робочому місці працівника.</p> <p>Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одяганням чистих за-</p>	<p>харчування необхідно забезпечити умови для дотримання працівниками правил особистої гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки для рук). антисептичні засоби для обробки рук, тощо.</p>		<p>захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), паперових серветок в окремі контейнери/урни (картонні або пластикові), з кришками та поліетиленовими пакетами, наступним чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість та об'єм (місткість) контейнерів/урн визначається з розрахунку на кількість відвідувачів закладу освіти, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових
--	--	--	--	---

	<p>собів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом.</p> <p>5. Розташування контейнерів з кришкою та позначкою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ» для використаних засобів індивідуального захисту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у фойє парадного входу; - біля вбиралень в кінці коридору; - у фойє другого поверху; - у шкільній майстерні; - у приміщенні групи продовженого дня; - у приміщенні бібліотеки; - у приміщенні коридору шкільного спорт- 			<p>відходів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - контейнери рекомендовано встановлювати біля входу в заклади освіти, коридорах та санвузлах; - поліетиленові пакети з контейнерів, у яких зібрано використані засоби індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), необхідно замінювати після заповнення або за графіком, щільно зав'язувати (рекомендується
--	---	--	--	--

	<p>залу.</p> <p>6. На вході до всіх приміщень закладу організовано місця для обробки рук антисептичними засобами. Місця для обробки рук позначаються яскравим вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка, тощо).</p> <p>7. Дотримання соціальної дистанції: рух учнів за вказівниками (наявність відповідної розмітки на підлозі та стінах школи).</p> <p>8. При укладенні розкладу передбачено спарені уроки та «плаваючі» перерви.</p> <p>9. Максимальне проведення уроків на свіжому повітрі (за відповідних погодних умов).</p>			<p>я використовувати додатковий пакет для надійності зберігання використаних засобів індивідуального захисту) та наносити маркування («використані засоби індивідуального захисту»);</p> <p>- щоденно здійснювати дезінфекцію контейнерів, картонні контейнери одноразового використання після використання підлягають утилізації.</p>
--	---	--	--	--

	<p>10. Під час навчальних занять відчиняти вікна, уникаючи протягів.</p> <p>11. Після кожного навчального заняття проводити провітрювання класних приміщень не менше 10 хвилин.</p> <p>12. Після проведення занять у кінці робочого дня необхідно провести очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо).</p> <p>13. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують дітей з інвалідністю.</p> <p>14. Педагогічний склад закладу освіти перед початком занять</p>			
--	--	--	--	--

	<p>проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.</p> <p>15. У разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти тимчасово ізолюються в спеціально відведеному приміщенні закладу (медичний кабінет), інформуються батьки (інші законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров'я.</p> <p>16. На уроках фізичної культури не використовувати речі спільного користування(м'ячі, скакалки, тощо), проводити фізичні вправи на</p>			
--	--	--	--	--

	<p>відстані не менше 1,5 метра один від одного.</p> <p>17. У медичному пункті забезпечити наявність рідкого мила, антисептичних засобів для рук та паперових рушників. Використання багаторазових рушників заборонено.</p> <p>18. Основним заходом гігієни рук в умовах закладу освіти є миття рук з милом.</p>			
Жовтий рівень	<p>1. Освітній процес у Шклівській ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Мар'яна Корчака розпочинається:</p> <p>- 08³⁰ год - 15¹⁰ год (5-11 класів):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 8³⁰ - 9¹⁵ 2. 9²⁵ - 10¹⁰ 3. 10³⁰ - 11¹⁵ 4. 11³⁵ - 12²⁰ 5. 12³⁰ - 13¹⁵ 6. 13²⁵ - 14¹⁰ 7. 14¹⁵ - 15⁰⁰ 	<p>1. Розробити графік харчування здобувачів освіти.</p> <p>2. При організації харчування необхідне забезпечення відстані між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб.</p> <p>3. Усі працівники харчоблоку забезпечуються засобами індивідуального за-</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Щоденний контроль за виконанням Тимчасових рекомендацій; • щоденне опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби; • проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) серед персоналу або 	<p>1. При виявленні симптомів хвороби (температура тіла 37,1 С, кашель, осиплість голосу, почервоніння очей) учню одягають медичну маску, проводять його в ізоляційну кімнату та повідомляють батьків або опікунів. Сповідують медичного працівника закладу для надання</p>

	<p><u>1 клас (1 група)</u> 1. $8^{30} - 9^{05}$ 2. $9^{20} - 9^{55}$ 3. $10^{05} - 10^{40}$</p> <p><u>1 клас (2 група)</u> 1. $11^{40} - 12^{15}$ 2. $12^{30} - 13^{05}$ 3. $13^{15} - 13^{40}$</p> <p><u>2-4 класи:</u> 1. $8^{45} - 9^{25}$ 2. $9^{40} - 10^{20}$ 3. $10^{35} - 11^{15}$ 4. $11^{30} - 12^{10}$ 5. $12^{20} - 13^{00}$ 6. $13^{10} - 13^{50}$</p> <p>Застосування змішаної форми навчання. Організовано поділ 2-11 класів на дві групи – оф-лайн та он-лайн, де група оф-лайн навчається у класі, (учителям забезпечити відстань на уроці між учнями не менше 1,5 метра один від одного, у той час як</p>	<p>хисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи, одноразовими рукавичками, які необхідно змінювати після кожної дії (виробничого процесу на харчоблоці їдальні), не пов'язаних між собою. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т. ч. на 1 робочу зміну – безпосередньо на робочому місці працівника, <u>за кошти підприємця.</u></p> <p>4. Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок одноразових рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки</p>	<p>здобувачів освіти;</p> <ul style="list-style-type: none"> розробка алгоритмів дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу освіти; недопущення до роботи персоналу, визначеного таким, який потребує самоізоляції відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я; інструктаж для працівників щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів; проведення щоденної санітарної години між змінами та після завершення навчальних занять з обов'язковим застосуванням дезінфікуючих засобів; після завершення кожної перерви протирання дверних ручок та поручнів деззасобом; 	<p>медичної допомоги на догоспітальному етапі.</p> <p>2. При виявленні симптомів хвороби (температура тіла вище 37,1С, кашель, осиплість голосу, почервоніння очей) у працівника закладу він/вона негайно відсторонюється від роботи. За можливості він/вона самостійно повертається додому та негайно звертається до сімейного лікаря. За тяжкого стану на працівника одягається медична маска, він/вона відправляється в ізоляційну кімнату, де чекає прибуття машини “Швидкої допомоги”</p> <p>3. Після вилучення особи із симптомами інфекційного захво-</p>
--	--	---	---	--

	<p>група он-лайн навчається дистанційно. Зміна груп відбувається через день.</p> <p>4. Маршрути руху здобувачів освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - задіюються усі можливі входи в приміщення навчального закладу; - пересування між навчальними кабінетами, аудиторіями мінімізувати шляхом проведення занять впродовж дня одного і того ж класу (групи) в одному і тому кабінеті; - для учнів 1-4 класів забезпечити допуск до школи входами №3,-4,5; - для учнів 1-4 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти дозволяється без використання захисної 	<p>з милом або обробити антисептичним засобом.</p> <p>5. Підприємець організовує централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів.</p> <p>6. Працівник їдальні, який видає страви або здійснює розрахунок, повинен бути забезпечений засобами індивідуального захисту: захисною маскою або респіратором, захисними окулярами або захисним щитком, одноразовими рука-</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Розміщення інформації (плакатів/банерів) про необхідність дотримання гігієни та етикету кашлю; • проведення педрад, нарад та інших заходів з педагогами в онлайн режимі. 	<p>рювання в тих приміщеннях, де перебувала особа, проводиться провітрювання поза графіком та дезінфекція високонтактних поверхонь.</p> <p>4.У випадку підтвердження в учня або працівника закладу COVID-19, проводиться визначення кола контактних осіб. Усі контактні особи відправляються на самоізоляцію під медичний нагляд сімейного лікаря на 14 днів з дня останнього контакту з особою, в якій підтверджений випадок COVID -19.</p> <p>5. Керівник закладу організовує централізований збір та утилізацію використаних засобів</p>
--	---	--	---	---

	<p>маски або респіратора.</p> <ul style="list-style-type: none"> - для учнів 6-Б, 7-А, 8-А, 11-А, 8-В, 8-Б, 5-В, класів входами № 1, 2, 3; - для учнів 10-А, 6-В, 7-Б, 9-А, 5-А, 11-В входами № 1, 3, 4; - для учнів 9-Б, 10-А, 11-Б, 7-В, 7-А класів входами № 1, 2, 4. - для учнів 5-11 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти не дозволяється без використання захисної маски або респіратора. <p>4. Допуск до роботи персоналу закладів освіти здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно)</p>	<p>вичками.</p> <p>7. При організації харчування необхідно забезпечити умови для дотримання працівниками правил особистої гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки для рук) антисептичні засоби для обробки рук, тощо.</p>		<p>індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), паперових серветок в окремі контейнери/урни (картонні або пластикові), з кришками та поліетиленовими пакетами, наступним чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість та об'єм (місткість) контейнерів/урн визначається з розрахунку на кількість відвідувачів закладу освіти, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих
--	--	--	--	---

	<p>після проведення термометрії безконтактним термометром.</p> <p>4.1 Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце.</p> <p>4.2 Усі працівники закладу забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 1 робочу зміну – безпосередньо на робочому місці працівника.</p> <p>Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одя-</p>			<p>побутових відходів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - контейнери рекомендовано встановлювати біля входу в заклади освіти, коридорах та санвузлах; - поліетиленові пакети з контейнерів, у яких зібрано використані засоби індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), необхідно замінювати після заповнення або за графіком, щільно зав'язувати
--	--	--	--	--

	<p>ганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом.</p> <p>5. Розташування контейнерів з кришкою та позначкою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ» для використаних засобів індивідуального захисту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у фойє парадного входу; - біля вбиралень в кінці коридору; - у фойє другого поверху; - у шкільній майстерні; - у приміщенні групи продовженого дня; - у приміщенні бібліотеки; - у приміщенні кори- 			<p>(рекомендується використовувати додатковий пакет для надійності зберігання використаних засобів індивідуального захисту) та наносити маркування («використані засоби індивідуального захисту»);</p> <ul style="list-style-type: none"> - щоденно здійснювати дезінфекцію контейнерів, картонні контейнери одноразового використання після використання підлягають утилізації.
--	---	--	--	---

	<p>дору шкільного спорт-залу.</p> <p>6. На вході до всіх приміщень закладу організовано місця для обробки рук антисептичними засобами. Місця для обробки рук позначаються яскравим вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка, тощо).</p> <p>7. Дотримання соціальної дистанції: рух учнів за вказівниками (наявність відповідної розмітки на підлозі та стінах школи)</p> <p>8. При укладенні розкладу передбачено спарені уроки та «плаваючі» перерви.</p> <p>9. Максимальне проведення уроків на свіжому повітрі (за відповідних погодних</p>			
--	--	--	--	--

<p>умов).</p> <p>10. Під час навчальних занять відчиняти вікна, уникаючи протягів.</p> <p>11. Після кожного навчального заняття проводити провітрювання класних приміщень не менше 10 хвилин.</p> <p>12. Після проведення занять у кінці робочого дня необхідно провести очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо).</p> <p>13. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують дітей з інвалідністю.</p> <p>14. Педагогічний склад закладу освіти перед</p>			
--	--	--	--

	<p>початком занять проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.</p> <p>15. На уроках фізичної культури не використовувати речі спільного користування(м'ячі, скакалки, тощо), проводити фізичні вправи на відстані не менше 1,5 метра один від одного.</p> <p>16. У медичному пункті забезпечити наявність рідкого мила, антисептичних засобів для рук та паперових рушників. Використання багаторазових рушників заборонено.</p> <p>17. Основним заходом гігієни рук в умовах закладу освіти є миття рук з милом.</p>			
--	---	--	--	--

<p>Помаранчевий рівень</p>	<p>1. Освітній процес у Шклівській ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Мар'яна Корчака розпочинається: - 08³⁰ год - 15¹⁰ год (5-11 класів):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 8³⁰-9¹⁵ 2. 9²⁵-10¹⁰ 3. 10³⁰-11¹⁵ 4. 11³⁵-12²⁰ 5. 12³⁰-13¹⁵ 6. 13²⁵-14¹⁰ 7. 14¹⁵-15⁰⁰ <p><u>1 клас (1 група)</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 8³⁰-9⁰⁵ 2. 9²⁰-9⁵⁵ 3. 10⁰⁵-10⁴⁰ <p><u>1 клас (2 група)</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 11⁴⁰-12¹⁵ 2. 12³⁰-13⁰⁵ 3. 13¹⁵-13⁴⁰ <p><u>2-4 класи:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 8⁴⁵-9²⁵ 2. 9⁴⁰-10²⁰ 3. 10³⁵-11¹⁵ 4. 11³⁰-12¹⁰ 5. 12²⁰-13⁰⁰ 6. 13¹⁰-13⁵⁰ 	<p>1. Харчуванню підлягають лише ті здобувачі освіти, які на очній формі навчання (в стінах освітнього закладу).</p> <p>2. Розробити графік харчування здобувачів освіти.</p> <p>3. При організації харчування необхідне забезпечення відстані між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб.</p> <p>4. Усі працівники харчоблоку забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи, одноразовими рукавичками, які необхідно змінювати після кожної дії (виробничого процесу на харчоблоці ідальні), не пов'язаних</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Щоденний контроль за виконанням Тимчасових рекомендацій; • щоденне опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби; • проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) серед персоналу або здобувачів освіти; • розробка алгоритмів дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу освіти; • недопущення до роботи персоналу, визначеного таким, який потребує самоізоляції відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я; • інструктаж для працівників щодо 	<p>1. При виявленні симптомів хвороби (температура тіла 37,1 С, кашель, осиплість голосу, почервоніння очей) учню одягають медичну маску, проводять його в ізоляційну кімнату та повідомляють батьків або опікунів. Сповіщають медичного працівника закладу для надання медичної допомоги на догоспітальному етапі.</p> <p>2. При виявленні симптомів хвороби (температура тіла вище 37,1С, кашель, осиплість голосу, почервоніння очей у працівника закладу він/вона негайно відсторонюється від роботи. За можливості він/вона самостійно повертається</p>
-----------------------------------	---	--	---	--

<p>2. Застосування змішаної форми навчання.</p> <p>Організовано поділ 2-11 класів на дві групи – оф-лайн та он-лайн, де група оф-лайн навчається у класі, (учителям забезпечити відстань на уроці між учнями не менше 1,5 метра один від одного, у той час як група он-лайн навчається дистанційно. Зміна груп відбувається через день.</p> <p>3. Маршрути руху здобувачів освіти:</p> <p>- задіюються усі можливі входи в приміщення навчального закладу;</p> <p>- пересування між навчальними кабінетами, аудиторіями змінізувати шляхом проведення занять впродовж</p>	<p>між собою. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т. ч. на 1 робочу зміну – безпосередньо на робочому місці працівника, <u>за кошти підприємця.</u></p> <p>5. Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок одnorазових рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом.</p> <p>6. Підприємець організовує централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в</p>	<p>запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів;</p> <ul style="list-style-type: none"> • проведення щоденної санітарної години між змінами та після завершення навчальних занять з обов'язковим застосуванням дезінфікуючих засобів. • після завершення кожної перерви протирання дверних ручок та поручнів деззасобом; • Розміщення інформації (плакатів/банерів) про необхідність дотримання гігієни та етикету кашлю • проведення педрад, нарад та інших заходів з педагогами в онлайн режимі. 	<p>додому та негайно звертається до сімейного лікаря. За важкого стану на працівника одягається медична маска, він/вона відправляється в ізоляційну кімнату, де чекає прибуття машини «Швидкої допомоги»</p> <p>3. Після вилучення особи із симптомами інфекційного захворювання в тих приміщеннях, де перебувала особа, проводиться провітрювання поза графіком та дезінфекція високонтактних поверхонь.</p> <p>4. У випадку підтвердження в учня або працівника закладу COVID-19, проводиться визначення кола контактних осіб. Усі контактні особи</p>
--	---	---	--

	<p>дня одного і того ж класу(групи) в одному і тому кабінеті;</p> <p>-для учнів 1- 4их класів забезпечити допуск до школи входами №3, 4, 5;</p> <p>- для учнів 1-4 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти дозволяється без використання захисної маски або респіратора.</p> <p>- для учнів 6-Б, 7-А, 8-А, 11-А, 8-В, 8-Б, 5-В, класів входами № 1.</p> <p>- для учні10-А ,6-В,7-Б,9-А,5-А,11-В входами №1, 3, 4;</p> <p>- для учнів 9-Б, 10-А, 11-Б, 7-В, 7-А класів входами №1, 2, 4.</p> <p>- для учнів 5-11 класів вхід та пересування приміщеннями закладу</p>	<p>окремі контейнери (урни) з кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів.</p> <p>7. Працівник їдальні, який видає страви або здійснює розрахунок, повинен бути забезпечений засобами індивідуального захисту: захисною маскою або респіратором, захисними окулярами або захисним щитком, одноразовими рукавичками.</p> <p>8. При організації харчування необхідно забезпечити умови для дотриманням працівниками правил особистої гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або</p>		<p>відправляються на самоізоляцію під медичний нагляд сімейного лікаря на 14 днів з дня останнього контакту з особою, в якій підтверджений випадок COVID -19.</p> <p>5. Керівник закладу організовує централізований збір та утилізацію використаних засобів індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), паперових серветок в окремі контейнери/урни (картонні або пластикові), з кришками та поліетиленовими пакетами, наступним чином:</p> <p>- кількість та</p>
--	--	--	--	---

	<p>освіти не дозволяється без використання захисної маски або респіратора.</p> <p>4. Допуск до роботи персоналу закладів освіти здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски) після проведення термометрії безконтактним термометром.</p> <p>4.1 Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце.</p> <p>4.2 Усі працівники закладу забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи.</p>	<p>електросушарки для рук). антисептичні засоби для обробки рук, тощо.</p>		<p>об'єм (місткість) контейнерів/урн визначається з розрахунку на кількість відвідувачів закладу освіти, з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - контейнери рекомендовано встановлювати біля входу в заклади освіти, коридорах та санвузлах; - поліетиленові пакети з контейнерів, у яких зібрано використані засоби індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, захисні щитки), необхідно замінювати після заповнення або за
--	---	--	--	--

	<p>Засоби індивідуального захисту мають бути наявними із розрахунку на 1 робочу зміну - безпосередньо на робочому місці працівника.</p> <p>4.3 Педагогам в процесі викладання навчальної дисципліни рекомендовано використовувати захисні щитки.</p> <p>4.4 Багаторазовий захисний щиток використовується та дезінфікується відповідно до інструкції виробника.</p> <p>4.5 Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вмити руки з милом або обробити антисептич-</p>			<p>графіком, щільно зав'язувати (рекомендується використовувати додатковий пакет для надійності зберігання використаних засобів індивідуального захисту) та наносити маркування («використані засоби індивідуального захисту»);</p> <p>- щоденно здійснювати дезінфекцію контейнерів, картонні контейнери одноразового використання після використання підлягають утилізації.</p>
--	---	--	--	---

	<p>ним засобом.</p> <p>5. Розташування контейнерів з кришкою та позначкою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ» для використання засобів індивідуального захисту:</p> <ul style="list-style-type: none">- у фойє парадного входу;- біля вбиралень в кінці коридору;- у фойє другого поверху;- у шкільній майстерні;- у приміщенні групи продовженого дня;- у приміщенні бібліотеки;- у приміщенні коридору шкільного спортзалу. <p>6. На вході до всіх приміщень закладу організовано місця для</p>			
--	--	--	--	--

	<p>обробки рук антисептичними засобами. Місця для обробки рук позначаються яскравим вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка, тощо).</p> <p>7. Дотримання соціальної дистанції: рух учнів за вказівниками (наявність відповідної розмітки на підлозі та стінах школи)</p> <p>8. При укладенні розкладу передбачено спарені уроки та «плаваючі» перерви.</p> <p>9. Максимальне проведення уроків на свіжому повітрі (за відповідних погодних умов).</p> <p>10. Під час навчальних занять відчиняти вікна, уникаючи протягів.</p> <p>11. Після кожного навчального заняття</p>			
--	--	--	--	--

	<p>проводити провітрювання класних приміщень не менше 10 хвилин.</p> <p>12. Після проведення занять у кінці робочого дня необхідно провести очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо).</p> <p>13. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують дітей з інвалідністю.</p> <p>14. Педагогічний склад закладу освіти перед початком занять проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.</p>			
--	---	--	--	--

	<p>15. На уроках фізичної культури не використовувати речі спільного користування (м'ячі, скакалки, тощо), проводити фізичні вправи на відстані не менше 1,5 метра один від одного.</p> <p>16. У медичному пункті забезпечити наявність рідкого мила, антисептичних засобів для рук та паперових рушників. Використання багаторазових рушників заборонено.</p> <p>17. Основним заходом гігієни рук в умовах закладу освіти є миття рук з милом.</p>			
<p>Червоний рівень</p>	<p>1.Здобувачі освіти освітній заклад не відвідують.</p> <p>2.Застосування дистанційної форми навчання з використанням платформ синхронного та асинхрон-</p>	<p>1. Харчування не здійснюється.</p>	<p>Психолого - педагогічна та інформаційна підтримка учасників освітнього процесу.</p> <p>Тотальна дезінфекція освітнього закладу.</p>	

	ного зв'язку (ZOOM, Google Classroom)			
--	--	--	--	--